
Звіт про проведення просвітницької кампанії на рівні територіальних 

громад щодо толерантного ставлення, використання чутливої мови 

спілкування, недопущення дискримінації та булінгу осіб з інвалідністю, 

осіб з інвалідністю внаслідок війни, осіб з особливими освітніми потребами 

як вагому складову інтеграції у життя громади 

  Протягом 2024/2025 навчального року у закладах освіти проводилися 

заходи щодо  толерантного ставлення, використання чутливої мови спілкування, 

недопущення дискримінації та булінгу осіб з інвалідністю, осіб з інвалідністю 

внаслідок війни, осіб з особливими освітніми потребами.  

Здійснюють надання системної психологічної допомоги та психологічного 

супроводу дітей 364 практичних психологи. Соціально-педагогічний патронаж 

здійснює 271 соціальний педагог. 

          Психологічним супроводом охоплено 1873 дитини з особливими освітніми 

потребами, з якими проводиться психологами системна корекційно-розвиткова 

робота. 

У рамках профілактичної роботи щодо протидії булінгу та різних видів 

насильства у закладах освіти проводяться постійно діючі семінари-практикуми: 

«Формування безпечного освітнього середовища», «Психологічне благополуччя 

всіх учасників інклюзивного навчання», «Безпечне освітнє середовище: нові 

виміри безпеки», семінар-практикум «Школа-простір безпеки». 

 Волинським інститутом післядипломної педагогічної освіти  

впроваджується спецкурс «Психолого-педагогічні аспекти профілактики 

насильства в учнівському середовищі»,  «Формування безпечного  середовища у 

закладах загальної середньої освіти». Реалізується програма «Особиста гідність. 

Безпека життя. Громадянська позиція»,  проводяться навчання щодо методів 

запобігання та протидії проявам насильства та булінгу (цькування),  лекції та 

практичні заняття з тем:  «Психолого-педагогічні аспекти запобігання насиллю 

в молодіжному середовищі», «Ризикована поведінка людини: сучасні тренди та 

небезпеки».  

Заклади освіти активно долучилися до проведення Тижня безбар’єрності. 

Звіт опублікований за посиланням https://osvita.voladm.gov.ua/wp-

content/uploads/2025/12/dodatok-do-lysta-.pdf . 
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